

આણંદ કોન્ટ્રાક્ટ આઉટ સોર્સિંગના કર્મચારીઓ દ્વારા રેલી યોજાઈ

આણંદ, તા. ૧૦
રાત્ર્ય સહિત આણંદ જિલ્લામાં કોન્ટ્રાક્ટ આઉટ સોર્સિંગના કર્મચારીઓએ સિક્કુપુરીટી જોબ આપો અને સમાન કામ સમાન વેતન તેમજ કોન્ટ્રાક્ટ પ્રથા રદ કરવાની માંગ સાથે રેલી યોજાઈ હતી. તેમજ કર્મચારીઓના જુદા જુદા વિભાગોમાં થતા શોષણને લઈ રોષ સાથે શોષણત્સવની ઉજવણી કરી શહેરીજનોને સુનોચ્ચાર લખેલી પતંગો વહેંચી હતી.

આણંદ જિલ્લામાં સરકારી રોડ કોન્ટ્રાક્ટ અને આઉટ સોર્સિંગથી અંદાજે ૧૨૫૦ જેટલા કર્મચારીઓ ફરજ બજાવે છે. જેને લઈ આજે ગુજરાત જનતા જાગૃતિ મંચના પ્રમુખ રજનીકાંત ભારતીય અને આણંદ જિલ્લાના પ્રમુખ અમિતભાઈ



ચોલાણ દ્વારા આણંદ શહેરની ગણેશ ચોકડી ખાતે આજે સરકાર વિરુદ્ધ દેખાવો કરવામાં આવ્યા હતા.

જેમાં ૩૫ જેટલા કર્મચારીઓએ બંધારણનું પાલન કરો કોન્ટ્રાક્ટ પ્રથા નાબુદ કરોના સુનોચ્ચાર સાથે રેલી યોજાઈ હતી. અને ઉત્તરાયણ પર્વને લઈ રોષ પૂર્વક પતંગોત્સવની જગ્યાએ કર્મચારીઓ શોષણોત્સવ

મહીજનો યુવક ચોરીના ત્રણ મોબાઈલ સાથે ઝડપાયો

(બુરો) નડીયાદ, તા. ૧૦ ખેડા તાલુકાના મહીજ ગામના યુવકને કપડવંજ ડીવીઝન સ્કવોડ પોલીસે ચોરીના ત્રણ મોબાઈલ સાથે ઝડપી પાડ્યો છે.

પ્રામ માલિતી અનુસાર કપડવંજ ડીવીઝન સ્કવોડ પોલીસ ટીમના હે.કો.અલ્તાફ હુસેન, પો.કો.મહાવીરસિંહ ઈતુભા, પૃથ્વીસિંહની ટીમે પેટ્રોલીંગ દરમ્યાન ખાતમીના આધારે ખેડા તાલુકાના મહીજ ગામના પીકઅપ સ્ટેન્ડ નજીકથી રહેણ ઉર્ફે ભુરીયો મહેશ તડવીને ચોરીના ત્રણ મોબાઈલ કિંમત રૂ.૩૧,૫૦૦ના સાથે ઝડપી પાડ્યો હતો. બાદ કપડવંજ ડીવીઝન સ્કવોડ પોલીસે રહેણ ઉર્ફે ભુરીયાની અટકાયત કરી કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

આણંદ એક્સપ્રેસ બ્રીજ પાસે આઈશર ચાલકે સ્વીફ્ટ ગાડીમાં અથડાવી

આણંદ, તા. ૧૦ આણંદ શહેર નજીક આવેલ એક્સપ્રેસ બ્રીજ પાસે આજે બપોરના સમયે આઈશર નંબર ૭. જે. ૬ ડબલ્યુ ૯૮૨૨૮ના ચાલકે પોતાની આઈશર પૂરઝડપે અને ગડવતભરી રીતે હંકારી રંગ સાઈડે આવી સામેથી આવતી સ્વીફ્ટ ડીઝાઈર ગાડી નંબર ૭. જે. ૨૩ એ. એફ. ૪૯૮૩ને બેઠેથી અથડાવી હતી. જેથી સ્વીફ્ટ ગાડીમાં બેઠેલ મુખ્યારભાઈ તેમજ અન્ય વ્યક્તિને શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી હતી. તેઓને સારવાર અર્થે હોસ્પિટલમાં લઈ જવામાં આવ્યા હતા.

નડીયાદમાં વકીલો પર તપાસ કર્યા વિના કરાતા કેસોના વિરોધમાં વકીલ મંડળનું આવેદન પત્ર

(બુરો) નડીયાદ, તા. ૧૦ નડીયાદમાં વકીલો પર પોલિસ અને સીટ દ્વારા તપાસ કર્યા વિના કરાતા કેસોના વિરોધમાં નડીયાદ બાર એસોસીએશનને આજે કલેક્ટરને આવેદન પત્ર પાઠવી તેના પર રોક લગાવા વિનંતી કરી છે.

નડીયાદ બાર એસોસીએશનને આજે જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર પાઠવી જણાવ્યું છે કે નડીયાદ બારની તાજેતરમાં મળેલ સભામાં નડીયાદના વકીલો પર પોલીસ અને સીટ દ્વારા યોગ્ય તપાસ કર્યા વિના કરવામાં આવતા કેસોના વિરોધ કરવામાં આવ્યો છે.

ત્યારે વકીલો ઉપર પોલીસ તથા સીટ દ્વારા જે કેસ કરવામાં આવે છે. જેની સુપ્રિમ કોર્ટના ચુકાદા મુજબ પ્રાથમિક તપાસ કર્યા વિના ગુનો નોંધવામાં ન આવે તેવી



નડીયાદ બાર એસોસીએશનના વકીલો ઉપર પોલીસ અને સીટ દ્વારા યોગ્ય તપાસ કર્યા વિના ખોટા કેસો ઉભા કરવામાં આવે છે. જેનો નડીયાદ બાર એસોસીએશન વિરોધ કરી જિલ્લા કલેક્ટર સુધી પહોંચાડી આવેદનપત્ર આપી રહેલા બારના પ્રમુખ કિરીટભાઈ બારોટ, મંત્રી સબ્બીર પીરજાદા, ઉપપ્રમુખ વિ. કે. ભટ્ટ, જો. સેક્રેટરી સુનિલ પટેલ, એડવોકેટ ગજેન્દ્ર બ્રહ્મભટ્ટ, રવિભાઈ પરમાર, પંકજભાઈ બ્રહ્મભટ્ટ, મજદખાન પઠાણ, ગુલેશભાઈ તેમજ અગ્રણી એડવોકેટો જણાવે છે. (તસવીર : રાજુ મહંત, નડીયાદ)

બાર દ્વારા પાઠવેલ આવેદનપત્રમાં વિનંતી કરવા ઉપરાંત બાર દ્વારા મળેલ સભામાં આ સંદર્ભે રાજ્યના મુખ્ય મંત્રી અને ગૃહમંત્રીને લેખિત રજૂઆત કરવાનું નક્કી કરવામાં હોવાની હકીકત પણ આવેદનપત્રમાં જણાવી છે.

ઠાસરા ખાતે ભાજપની ચૂંટણીલક્ષી બેઠક યોજાઈ

(બુરો) નડીયાદ, તા. ૧૦ ઠાસરા ખાતે લોકસભાની ચૂંટણીને અનુલક્ષી સંગઠનના હોદ્દાદારોની આજે બેઠક યોજાઈ હતી. ઠાસરા વિધાનસભા વિસ્તારનો લોકસભાની પંચમહાલ બેઠકમાં સમાવેશ થતો હોઈ ઠાસરા ખાતે આજે ભાજપની લોકસભા ઈન્ચાર્જ પરાક મસિંહ જાડેજાની ઉપસ્થિતિમાં ઠાસરા, ગળતેશ્વર તાલુકાના જિલ્લા-તાલુકાના પદાધિકારીઓ તથા ઠાકોર અને ઠાસરા શહેરના પદાધિકારીઓ, સંગઠનના હોદ્દાદારો તથા પક્ષના

વિસ્તારના અગ્રણીઓની એક બેઠક યોજાઈ હતી.

બેઠકમાં ઉપસ્થિત લોકસભા ઈન્ચાર્જ પરાકમસિંહ જાડેજા, સરદારસિંહ, દિનેશભાઈ પટેલ, જિલ્લા મહામંત્રી દશરથભાઈ પટેલ, વિકાસ પટેલ તથા ઠાસરાના પૂર્વ ધારાસભ્ય અને અમુલના ચેરમેન રામસિંહ પરમારે ઉપસ્થિતોને પોતાનું બુધ જીતવા માટે મહેનત કરવાની અને વડાપ્રધાન પટે નરેન્દ્રભાઈ મોદી પુનઃ આરૂઢ થાય તે કામમાં જોતરાઈ જવાની હાકલ કરી હતી.

બાવીસ ગામ બી.એડ કોલેજમાં વેસ્ટમાંથી બેસ્ટ સ્પર્ધા યોજાઈ

આણંદ, તા. ૧૦ બાવીસગામ એન્જીન્યરિંગ ટ્રસ્ટ સંચાલિત બાવીસગામ બી. એડ કોલેજ, વલ્લભ વિદ્યાનગરમાં યુવા મહોત્સવ અંતર્ગત સહજાનંદ

કલાસીસ વિદ્યાનગરમાં મયુરભાઈ ૭. પટેલનું વક્તવ્ય યોજવામાં આવ્યું હતું.

તથા વેસ્ટમાંથી બેસ્ટ સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં નિર્ણાયક

તરીકે ડૉ. દીશાબેન એ. પટેલ તથા મેહુલકુમાર એસ. પટેલ હતા. સ્પર્ધામાં પ્રથમ ક્રમાંકે વણજરા પ્રવિણ તથા દ્વિતીય ક્રમાંકે ચૌધરી નિરાલી આવ્યા હતા.

તડ અને ફડ..... (અનુ. પાન ૧નું ચાલુ)

વેદ-પુરાણની વાત હસી કાઢવીએ વિજ્ઞાન ?

ખરો ઉતારે તો એ સિદ્ધાંત ખરો ગણાય. હિન્દુ શાસ્ત્રોના સિદ્ધાંતોની સત્યતા તો વિજ્ઞાને જ તપાસીને, પ્રયોગમાં પ્રાપ્ત કરીને માન્ય કરી છે.

હિન્દુ જ્ઞાનપરંપરા સિદ્ધાંત આધારિત છે. હિન્દુ જ્ઞાનધારામાં પાઠશાળા છે, શાસ્ત્રાર્થસ્થાન છે પણ પ્રયોગશાળા નથી. કારણ જ્ઞાનનું લક્ષ ભૌતિક સંપદા છે નહીં. સિદ્ધાંત, પ્રતિસિક્ધાંત, વાદ, વિવાદ બધું છે. એ દ્વારા પમાય તેટલું ઉંડાણ પામવું છે. ને પહોંચવું છે બ્રહ્મને.

વિજ્ઞાન અને તત્ત્વજ્ઞાનમાં કે આધ્યાત્મમાં ફેર એ છે કે વિજ્ઞાન સિદ્ધાંતને સાકાર કરે છે અને તેના આધારે સગવડ -સુવિધા વધે તેવું નિર્માણ કરે છે. આધ્યાત્મ આનાથી ઉલટું કરે છે. પણ જ્ઞાન બે યમાં સહજ અને સામાન્ય હોય છે.

વિજ્ઞાનની ઓળખ એ છે કે કોઈ પણ સંભાવનાને એ નકારતું નથી. વિજ્ઞાન કોઈ વાતને અસંભવ ગણીને ચાલી ન શકે.

હિન્દુ શાસ્ત્રોની વાતો ખોટી છે એવું જ્યાં સુધી સાબિત ન થાય ત્યાં સુધી એને અવૈજ્ઞાનિક કેવી રીતે ગણાય ?

કેટલીક વાતો આજે કલ્પના લાગતી હોય તે કાલે વાસ્તવ બને. હજારો વરસ પહેલાં વાસ્તવિક બની શકે તેવી અદભુત કલ્પનાઓ કરનારા પરમ જ્ઞાતા જ હોય. એમનાં કથનને હસી કાઢી ન શકાય. વિજ્ઞાને એમને સાચા ઠેરવ્યા છે. વિજ્ઞાનના નામે એમને ખોટા ન ઠેરવી શકો. ●

રામ મંદિર.....

જસ્તીસ યુવુ લલિત અને જસ્તીસ ડીવાય ચન્દ્રકુ સામેલ હતા. હવે લલિત નિકળી ગયા છે. જેથી ફરી બેંચની રચના કરવામાં આવનાર છે. અગાઉ સુપ્રીમ કોર્ટે રામ જન્મભૂમિ બાબતી મસ્જિદ વિવાદ પર ચોથી જાન્યુઆરીના દિવસે ફરી એકવાર સુનાવણી ૧૦મી જાન્યુઆરી સુધી ટાળી દીધી હતી. સુપ્રીમ કોર્ટમાં સુનાવણી દરમિયાન હાઈકોર્ટના સ્થિતિ રહી હતી. પણ મુકવાની પણ જગ્યા ન હતી. સીએઆઈની સામે આ મામલો આવતાની સાથે જ સેક્રેટોના ગાળામાં જ સુનાવણીને ૧૦મી જાન્યુઆરી સુધી ટાળી દીધી હતી. તે પહેલાં વર્ષો જુના અયોધ્યા વિવાદ કેસના મામલામાં સુનાવણી સુપ્રીમ કોર્ટે ૨૯મી ઓક્ટોબરના દિવસે જાન્યુઆરીના પ્રથમ સપ્તાહ સુધી ટાળી દીધી હતી. ચીફ જસ્ટીસ રંજન ગોગોઈના નેતૃત્વમાં રચવામાં આવેલી બેંચે અયોધ્યા વિવાદ મામલામાં સુનાવણી જાન્યુઆરી ૨૦૧૯ સુધી ટાળી દીધી હતી. સુપ્રીમ કોર્ટના ચીફ જસ્ટીસના નેતૃત્વવાળી બેચમાં સંવેદનશીલ અયોધ્યા રામ મંદિર-બાબતી મસ્જિદ જમીન વિવાદના મામલામાં સુનાવણી હાથ ધરવામાં આવી હતી. જો કે ટુંકા ગાળામાં જ મામલાની સુનાવણીને ૧૦મી જાન્યુઆરી સુધી ટાળી દેવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો હતો. અયોધ્યા મામલાને બંધારણીય બેંચની પાસે મોકલવાનો સુપ્રીમ કોર્ટે ઈન્કાર કરી દીધા બાદ સુનાવણીને લઈને તમામની નજર આના ઉપર કેન્દ્રિત હતી. મુસ્લિમ પાર્ટીઓ તરફથી એવી દલીલ કરવામાં આવી હતી કે, ૧૯૮૪માં ઈસ્માઈલ જાફરી કેસમાં સુપ્રીમ કોર્ટે પોતાના જજમેન્ટમાં કહ્યું હતું કે, મસ્જિદમાં નમાઝ અદા કરવાની બાબત ઈસ્લામનો કોઈ કર્ક વેપારમાં પ્રગતિ સિંહ શરીર નરમ ગરમ કન્યા અપેક્ષા પાર ન પડે તુલા વેપારમાં સાડે ન રખાવે વૃથિક સમય ઉત્તમ રખાવે ધન અપેક્ષાઓ સત્ય થાય મકર મનોરથો પાર પડે કુંભ સફળતા વાળો દિન મીન વડીલોનો સહકાર

સુનાવણી થનાર છે. અયોધ્યામાં રામ જન્મભૂમિ બાબતી મસ્જિદ ખાતે ૨.૭૭ એકર જમીન ઉપર માલિકીને લઈને હિન્દુ અને મુસ્લિમ સમુદાયના લોકો વચ્ચે સદીઓથી વિવાદ જારી છે. અલ્હાબાદ હાઈકોર્ટે વર્ષ ૨૦૧૦માં ઐતિહાસિક ચુકાદો આપ્યો હતો જેની સામે સતત અરજીઓ કરવામાં આવી હતી. અલ્હાબાદ હાઈકોર્ટે વર્ષ ૨૦૧૦માં ઐતિહાસિક ચુકાદો આપતા વિવાદાસ્પદ જમીનને ત્રણ ભાગોમાં વિભાજિત કરી હતી જેમાં રામલલ્લા, સુન્ની વક્ફ બોર્ડ અને નિરમોહી અખાડા વચ્ચે જમીન વિભાજિત કરી હતી. તત્કાલિન સીએઆઈ દિપ્ત મિશ્રા, જસ્ટિસ અશોક ભુષણ અને જસ્ટિસ એસ અબ્દુલ નઝીરની બેંચે છેલ્લા ચુકાદામાં સાત વર્ષ જુની અરજી પર વહેલી તકે સુનાવણી આરંભી હતી. આરંભ કરી હતી. અલ્હાબાદ હાઈકોર્ટના ચુકાદાને પડકાર ફેંકીને આ અરજી દાખલ કરવામાં આવી હતી. સાથે સાથે પેનિંગ અરજીઓને પાંચ જજની બેંચ સમક્ષ મોકલી દેવાની મુસ્લિમ પાર્ટીઓની અપીલને પણ સુપ્રીમ કોર્ટે ફગાવી દીધી હતી. બહુમતિ સાથે ચુકાદો આવ્યો હતો. સુપ્રીમ કોર્ટે ૨૭મી સપ્ટેમ્બરના દિવસે પાંચ સભ્યોની બેંચના મસ્જિદમાં નમાઝ ઈસ્લામ માટે ફરજિયાત નહીં ગણાવવાના અગાઉના ચુકાદાને યોગ્ય ઠેરવીને આને મોટી બેંચને સોંપવાનો ઈન્કાર કરી દીધો હતો. મસ્જિદમાં નમાઝને લઈને સુપ્રીમ કોર્ટે મોટો ચુકાદો આપ્યો હતો. સુપ્રીમ કોર્ટે અયોધ્યા જમીન વિવાદ કેસને પાંચ જજની બેંચને સોંપવાનો સાક્ શબ્દોમાં ઈન્કાર કરી દીધો હતો. સુપ્રીમ કોર્ટે આ ચુકાદો આપતી વેળા કેટલાક તારણો પણ રજૂ કર્યા હતા. તત્કાલિન ચીફ જસ્ટિસ દિપ્ત મિશ્રા અને જસ્ટિસ અશોક ભુષણે ૨-૧ની બહુમતિથી આ ચુકાદો આપ્યો હતો. સુપ્રીમ કોર્ટે ચુકાદો આપતી વેળા કેટલીક રજૂઆત કરી હતી. સુપ્રીમ કોર્ટના અગાઉના ચુકાદાને મોટી બેંચને મોકલી દેવાની માંગ ફગાવી દેવામાં આવી હતી. રામમંદિર માટે થનાર આંદોલન દરમિયાન છઠ્ઠી ડિસેમ્બર ૧૯૯૨ના દિવસે અયોધ્યામાં બાબરી મસ્જિદને તોડી પાડવામાં આવી હતી. આ મામલામાં અપરાધિક કેસની સાથે સાથે અન્ય કેસ ચાલ્યા હતા. ટાઈટલ વિવાદ સાથે સંબંધિત મામલો સુપ્રીમ કોર્ટમાં પેનિંગ છે.

૩૦મી સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૦ના દિવસે અલ્હાબાદ હાઈકોર્ટે પોતાનો ચુકાદો આપ્યો હતો જેમાં કહેવામાં આવ્યું હતું કે, ત્રણ પક્ષો વચ્ચે જે જોગવાઈ છે તે મુજબ વચ્ચેનો હિસ્સો હિન્દુઓનો રહેશે જ્યાં હાલમાં રામલલ્લાની મૂર્તિ છે. નિરમોહી અખાડાને બીજો હિસ્સો આપવામાં આવ્યો હતો જેમાં સીતા રસોઈ અને રામ સંકુલ છે. બાકી એક તૃતીયાંશ હિસ્સો સુન્ની વક્ફ બોર્ડને આપવામાં આવ્યો હતો. આ તમામ મામલામાં હોબાળો થયો હતો. આ ચુકાદાને તમામ પક્ષકારોએ સુપ્રીમ કોર્ટમાં પડકાર ફેંક્યો હતો.

નવમી મે ૨૦૧૧ના દિવસે સુપ્રીમ કોર્ટે અલ્હાબાદ હાઈકોર્ટના ચુકાદા પર પ્રતિબંધ મુકીને સ્થિતિને યથાવત રાખવાનો આદેશ કર્યો હતો. અયોધ્યા કેસમાં સુનાવણી ચલાવતી વેળા સુપ્રીમની બેંચે મસ્જિદમાં નમાઝ અંગે ૧૯૯૪ના ચુકાદાને મોટી બેંચને સોંપવાનો ઈન્કાર કરી દીધો હતો. સુપ્રીમ કોર્ટે મસ્જિદ ઈસ્લામના અખંડ ભાગ તરીકે છે કે કેમ તે સંદર્ભમાં ૧૯૯૪ના ચુકાદા ઉપર ફરીથી વિચારણા કરવા મોટી બેંચને આ મામલાને સોંપવાનો ઈન્કાર કરી દીધો હતો. પાંચમી ડિસેમ્બર ૨૦૧૦ના દિવસે જ્યારે અયોધ્યા મામલાની સુનાવણી શરૂ થઈ ત્યારે સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું હતું કે, આ મામલો માત્ર જમીન વિવાદનો છે પરંતુ મુસ્લિમ પક્ષકાર તરફથી રજૂ થયેલા રાજીવ ધવને દલીલ કરી હતી કે, નમાઝ અદા કરવાનો અધિકાર છે અને તેને યોગ્યરીતે રાખવો જોઈએ.

સીબીઆઈના.....

બુધવારના દિવસે પણ મળી હતી. આલોક વર્માએ આજે પાંચ મોટા અધિકારીઓની બઠલી કરી દીધી હતી. સીબીઆઈની અંદર વિવાદ ત્રણ મહિનાથી ચાલી રહ્યો હતો. કોંગ્રેસી નેતા મલિકાર્જુન ખડગેએ કહ્યું હતું કે તેઓએ મામલામાં સીબીસીના તપાસ રિપોર્ટ સહિત કેટલાક દસ્તાવેજો માંગ્યા છે. તેમણે એમ પણ કહ્યું હતું કે, આલોક વર્માને સચિત સમક્ષ હાજર થવાની તક મળવી જોઈએ. આલોક વર્મા અને રહેણ અસ્થાના વચ્ચે બેંચાણ લાંબા સમયથી ચાલી રહી છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, સીબીઆઈ વિરુદ્ધ સીબીઆઈ મામલે ચાલી રહેલા કેસ મામલે મંગળવારના દિવસે કેન્દ્ર સરકારને મોટો ફટકો પડ્યો હતો. કારણ કે સુપ્રીમ કોર્ટે સીબીઆઈ ડિરેક્ટર આલોક વર્માને ફરી સીબીઆઈ વડા બનાવ્યા હતા. સુપ્રીમ કોર્ટે કેન્દ્ર સરકારના ૨૩મી

કપડવંજ ગાંધી બાવલા પાસે બાઈકની ચોરી

નડીયાદ, તા. ૧૦ કપડવંજના ઘઉંવા ગામના નાના મુવાડામાં રહેતા ભારતસિંહ માલસિંહ ઝાલાએ ગત તારના રોજ બપોરના

સમયે કપડવંજ ગાંધી બાવલા પાસેના એક સેલ્સ ગોડાઉન નજીક પાર્ક કરેલ બાઈક નંબર ૭ બીએમ ૬૪૮૭ કોઈ વાહન ચોર ચોરી કરી ઉઠાવી

ગયો હતો. કપડવંજ શહેર પોલીસ ૬ આ બાઈક ચોરીનો ગુનો નોંધી તેની આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

આજનું પાંચાંગ

શુક્રવાર, તા. ૧૧-૧-૧૯ સંવત : ૨૦૭૫ શકે : ૧૯૪૦ માસ : પોષ તિથી : સુદ પાંચમ નક્ષત્ર : પૂર્વા ભાદ્રપદ યોગ : વરિયાન કરણ : કોલવ ચંદ્રરાશિ : કુંભ સૂર્યોદય : ૦૭.૨૪ સૂર્યાસ્ત : ૧૮.૧૧ આજે જન્મેલ બાળકની કુંભ રાશિ ક. ૨૬ મિ. ૦૨ તે બાદ મીન રાશિ પર નામ પાડવું.

આપની આજ

શુક્રવાર, તા. ૧૧-૧-૧૯ મેષ સફળતા વાળો દિન વૃષભ આપની ધારણા પર મિથુન નિરાશાવાળો દિન કર્ક વેપારમાં પ્રગતિ સિંહ શરીર નરમ ગરમ કન્યા અપેક્ષા પાર ન પડે તુલા વેપારમાં સાડે ન રખાવે વૃથિક સમય ઉત્તમ રખાવે ધન અપેક્ષાઓ સત્ય થાય મકર મનોરથો પાર પડે કુંભ સફળતા વાળો દિન મીન વડીલોનો સહકાર

ન્યોતિષી કનુપ્રસાદ વિ. ઠાકર (મેડલ ઓફ મેરીટ-ગોલ્ડ મેડાલીસ્ટ) ન્યોતિષી કાર્યાલય મા કૃપા, ૧૦, આર.કે. નગર સોસાયટી, ચિત્તાર-ગુજનાર પાસે, આણંદ. ફોન : (૦૨૬૯૨) ૨૪૯૮૫૫

શુક્રવાર, તા. ૧૧-૧-૧૯

મેષ સફળતા વાળો દિન

વૃષભ આપની ધારણા પર

મિથુન નિરાશાવાળો દિન

કર્ક વેપારમાં પ્રગતિ

સિંહ શરીર નરમ ગરમ

કન્યા અપેક્ષા પાર ન પડે

તુલા વેપારમાં સાડે ન રખાવે

વૃથિક સમય ઉત્તમ રખાવે

ધન અપેક્ષાઓ સત્ય થાય

મકર મનોરથો પાર પડે

કુંભ સફળતા વાળો દિન

મીન વડીલોનો સહકાર

ન્યોતિષી કનુપ્રસાદ વિ. ઠાકર (મેડલ ઓફ મેરીટ-ગોલ્ડ મેડાલીસ્ટ) ન્યોતિષી કાર્યાલય મા કૃપા, ૧૦, આર.કે. નગર સોસાયટી, ચિત્તાર-ગુજનાર પાસે, આણંદ. ફોન : (૦૨૬૯૨) ૨૪૯૮૫૫

આજથી શાનદાર રજૂઆત

રાજદીપ બારોટનું સુપરહીટ રંગીન સીનેમા સ્કોપ ગુજરાતી ચિત્ર

મનડાના મીત હારે

બાંધી મેં પ્રીત

કલાકાર : રાજદીપ બારોટ, ગીવા કંસારા, પરેશ ભટ્ટ, હર્ષન, દેવેન્દ્ર પંડીત

રોજ જ શો - ૧૨-૩-૬-૯-૯૫ લક્ષ્મી સીનેમા-આણંદ